

Hurrá, nyaralhattunk

A hírlevél hasábjain mindig is örömmel számolunk be gyermekek nyaralásáról, a jövő nemzedékének önfelelt táborozásáról. Kiváltképp jó, hogy ezek a programok honvédségi programok. Kiváltképp jó, hogy honvédségi üdülőben, Balatonakarattyán idén is több turnusról szólhattak a hírek. Kiváltképp jó, hogy ehhez forintokban kifejezhető segítséggel járult hozzá mindennapjaink szövetségese, az Magyar Honvédség Szociálpolitikai Közalapítványa. Kiváltképp jó, hogy (hivatalos néven) az MH Rekreációs, Kiképzési és Konferencia Központ gyorsmérlege e sorok írásakor már készen, így olvasóinknak részletekkel szolgálhatunk. Eszerint: a koronavírus-járvány elleni csata első győzelme után mégiscsak sikerült katona és honvédségi alkalmazott családok gyermekeinek néhány felhőtlen vidám programmal előrukkolni. Mint ahogy az a gyorsmérlegben olvasható, az idei gyermektábor hat turnusában összesen 186 gyermek vett részt, közülük 137-en kapták meg a közalapítvány 50 000forintos támogatását. Egybevetésképpen: a gyermektábor teljes költsége gyermekenként 55 000 forint volt.

Hisszük, a gyorsmérleg a jövő évi tervekhez is kedvet adott a megállapítással: a színvonalas programok minden turnusban nagy sikert arattak. Egyik nap az egyik, másik nap a másik csoport ment autóbusszal kirándulni a kislódi Sóbri Jóska bakonyi élményparkba, bele pillanthattak a gyermekek a vitorlázás rejtelseibe, az interaktív gyermekműsor kincskereső programját a győri Premium Show Bt. szolgáltatta. Újdonságképpen a Jászkun Magyar Királyi Honvéd Hadikultúra Alapítvány elnöke mindegyik turnusban tartott katonai hagyományőrző bemutatót. A strandon működő vízimentő-szolgálat tagjai pedig elbeszélgettek a gyermekekkel a vízimentők munkájáról, a strandon leselkedő veszélyekről.

A táborok ideje alatt sok fotó készült, amelyeket a szülők és hozzátartozók az MH RKKK facebook oldalán is megtekinthettek – olvasható a gyorsmérlegben. Nos, ezek közül tárunk olvasóink elé most néhányat, bízva abban, hogy felismerik esetleg szomszéd katonacsalád gyermekét, netán az unokát, és erről hírt adnak szerkesztőségünknek.

MTGY

Fotó: az MH RKKK facebookja